千年佛门秘方

佛门秘传

"益安宁"在治疗心脑血管疾病方面有 着神奇的功效,而其秘方的传承却有着鲜 为人知的传奇故事:相传,明末清初,江苏 常熟有一古刹名叫破山寺,香火极旺,原因 在于寺中有种传延已 600 余年的灵丹"延 寿丹"。此丹型如黄豆,色红润泽,气香扑 鼻。寺规由方丈掌管,不可外泄;凡寺中僧 人年过50者,均可每年享用一小葫芦,结 果个个面色红润,精神健旺,手脚灵活。

此丹功效神奇,一为配方绝妙,无一 不是纯正地道的名贵药材;二为选药精良, 均由众僧精心挑选或直采于山水圣地间; 三为制法奇特, 用丹炉依法炼制七七四十 九天,炼成药精后再配以生药粉蜜制成丸。

虽然"延寿丹"一直在佛门秘传,但偶 也被有缘人得到。而在福建漳州有一何氏 家族,开镖局和药铺,户名何文远。《何氏家 谱》称:国军(香港名医,何氏18代传人,香 港同溢堂董事长)上溯十八世纪文远公即 是民间获得"延寿丹"真传的有缘人。

走入清宫

康熙十八年,国泰民安,清王朝根基渐 稳,只可惜皇太后大病卧床不起。为使太后 早日康复,康熙大赦天下,并广觅名医灵药。 消息传出有人劝何家去京城献延寿丹。何家 并非鲁莽之家,从他们的祖父辈起,他家就

铸就 30 年世界品牌

给京城薛家提供贵重药材,如今薛家长子在 宫中做太医,通过太医他们了解到:皇太后 由于长期心神不安, 为宫中争权夺势所累, 再加之平时不运动,吃的食物又精,太后实 际患的是心脑血管疾病,包括高血脂、高血 压、心脏病、早期中风等。了解了太后的病情 后,何家有了底,于是赶到京城,通过薛太医 献上了延寿丹。1个月后,喜讯传来,太后康 复,一时间何氏名声大振,享誉京城,达官贵 人纷纷礼聘,皇太后钦点延寿丹为宫中用 药。自此,延寿丹身价百倍,成为达官贵人追 逐的珍品。在数百年后,从皇族到达官,无不 常服延寿丹。后来的事实证明,因常服延寿 丹,清朝皇帝凡病死的,多没因患心脑血管 疾病而亡,这实是延寿丹的功劳。

国药归来

沧海桑田,清王朝灭亡后,许多珍贵的 东西被淹没,一时间延寿丹成了传说中的 神药。令人意想不到的是,延寿丹在海外却 创造出一片辉煌。

上世纪40年代,何家后人在香港落户, 延寿丹在海外播种发芽。70年代初,何氏十八 代正宗传人何国军先生再度潜心研制,进一 步完善延寿丹的配伍组方,结合现代生物科 技,使它的性能和功效大大优于原方药,并正 式更名为;"益安宁"。因其疗效甚佳而一时间 风靡港澳,香港政府还批准"益安宁"为香港

上世纪90年代,何 国军先生满怀敬意地把 "益安宁"赠给老一辈革 命家,希望他们健康长 寿。这些戎马一生身体欠 佳的老同志,服用后感觉 极好,这些老领导曾先后 接见了何国军。许多老同 志向卫生部推荐希望此 药能进口。这么多老领 导、老同志同时推荐一种 药,这在卫生部是从未有 过的事。

1994年,中华人民 共和国国家药所等近二 十家单位对益安宁进行

临床验证, 高治愈率使益安宁获准进口,成 为建国 50 年来唯一获准进口的心脑血管特 效中成药。2005年,为保证患者能够不受进 口影响随时购买到益安宁, 同溢堂斥资 3.6 亿元在福建漳州建设生产基地,大陆产益安 宁于 2007 年投放市场, 充分满足了心脑血 管疾病患者对益安宁的巨大需求。

铸就世界品牌

"益安宁"不仅行销祖国大陆各地,上世 纪80年代,"益安宁"已远销美国、日本、新 加坡、马来西亚等 40 多个国家和地区,至今 已成功治愈千万不同症型的心脑血管患者。

各国康复者对该产品给予了很高的评 -美籍华人著名企业家李光廷、化学家 林若兰及诺贝尔奖获得者著名物理学家杨 振宁、印尼前总统苏哈托、新加坡前总理李 光耀等都曾受益,他们曾致电、致函表示感 谢,或提词夸赞;并且,世界卫生组织还授权 世界综合医学大会执委会颁给了"紫荆花医

学产品金奖",同时"国际名医联盟"确定益 安宁为"极具推广价值的心脑血管药品"。 神奇的疗效,极佳的口碑,30年来行销 几十个国家和地区,使得益安宁真正成为了 名副其实的治疗心脑血管疾病的世界品牌 际心脑血管特效药

大品牌,热销湖南 13 年口碑如一

家住长沙市望月湖的张阿姨如是说:"这年头 买什么都认牌子,因为牌子是信誉的保证、品质的 保证。我是听几个牌友说,10年前就服用过益安宁, 他们都说效果好又彻底,既治病又养生,还是世界 名药,品牌很过硬,很多人吃了病都好了,我才买来 治疗自己的冠心病的。我的病得了有3年了,吃过 西药也吃过中药,但都不能彻底解决问题。服用益 安宁10多天后,各种状态完全没有了,吃饭也香,睡 眠也好。现在过去快一年了,也没有复发,益安宁确 实不错。大品牌,口碑好,值得信赖!"

目前,湖南市场上治疗心脑血管疾病的药 品千姿百态,许多患者看到一些广告说得天 花乱坠就赶快去买,结果吃了几个月也不见 效,又去换别的药,既耽搁了病情,又多花冤枉 钱。殊不知这些产品大都是昙花一现,骗一把 蒙一把人就走,君不见过去宣传得沸沸扬扬的 产品,今天有几个存在? 时间是检验疗效的标 准,一个产品能在市场销售5年以上,说明它 的疗效是可靠的, 而益安宁人湘 13 年畅销不 衰,经得起患者的考验,并获得了他们的认同 和赞誉,就像一颗长青树巍然屹立在心脑血管 药品市场前沿,这充分证明了益安宁品质是可 靠的,疗效是卓越的,是值得信赖的世界名药。 产品一直被模仿,但品质和疗效从未被超越。

中国女排主教练

陈忠和

北京 305医院院长教 导人保健医

益安宁原名延寿丹,原为佛门秘方,清朝时是宫廷十大秘药之一。 益安宁是治疗心脑血管疾病的特效药。

我觉得益安宁有两大特点:一是多用名贵药,像西洋参、冬虫夏草、鹿 茸、藏红花、海马、龟板、鳖甲、蛇胆等这么多好药配伍,药力绵长,醇厚,特 别适合治顽症。二是治病机理巧妙,不仅能像一般药物那样降脂、溶栓,而 且强健肝肾,提高气血能量,修复营养心肌,使心脏恢复年轻态,真正照顾 到人体的各方面,做到标本兼治。

我临床使用益安宁五六年了,病友们一般用一盒就见效了,用药时间 授、著名医学家有关领 长了,心绞痛发作明显减少,体力改善,免疫力提高。

13年了! 全国人民都知道:

治心脑疾病就选益安宁

以控制和康复的。可是很多患者由于治疗方法不当,选错了 药,既花了冤枉钱,还经受了许多病痛。这也难怪,现在市面上 治疗心脑血管的产品太多了,没效果的也说有效。

益安宁是国药,值得我们信赖,13年了!能有这么长时 间的美誉度和这么好的治疗效果,这才称得上是我们老百 姓的放心药。

益安宁享誉世界,是全球公认的治疗心脑疾病名贵、 奇效的中成药。患了心脑疾病,尤其患病一年以上的患者,就应该吃益安宁。

益安宁是中药,中药就看配方,只要使用过中药,你就会发现益安宁的配方与过去服过的所 有中药配方都不一样,或者说从没有一种心脑血管病治疗药把这么多名贵药集中在一起使用。

配方展示:西洋参、灵芝、西藏红花、冬虫夏草、鹿茸、蛇胆、海马、龟板、鳖甲、石斛、三七、鸡 内金、丹参、五味子。



◆冠心病、心肌缺血、心绞痛、心肌梗塞、无痛型心梗、早搏、心率失常、心衰、心慌心悸、胸闷 气短、心肌炎

◆中风、偏瘫、脑血栓、脑梗塞、脑萎缩、脑出血、脑梗死、半身不遂、脑溢血后遗症、失语、流 口水、口眼歪斜、行动不便等

◆高血压、高血脂、高血黏、动脉硬化

身边人 身边事

中南大学湘雅附二退休医生 电话:0731-84458456



我是一名医生,患心脏病 30 余年,曾在医院做过心脏支架手术,但效 果不是很好,还是经常出现持续性胸闷,背账,精神疲乏,四肢无力,血压明 显波动,甚至每晚都发作,实在难以忍受,我只能呆在家中静养,下楼散步 的能力都丧失了,对这个病我几乎都绝望了。

偶然的机会,在报纸上看到了益安宁的组方介绍,里面都是-些名贵中草药,就抱着试一试的心态买了12盒,按最大剂量服用, 每次服用15粒,每天两次,当服用两天后,发觉精神也好了许多,胸 闷也减轻了,便下楼散步去了,走了一公里路也不觉得疲倦,真是奇 迹,我高兴极了,服用七天后病情发作明显减少了,一直服用8盒 后,我的病情基本控制了,无论白天晚上都不在胸闷,背胀。精神体

力都已好转,血压也正常稳定了,现在都可以出去散步逛超市了,真没想到,益安宁有这么好, 把我从绝境中抢救过来,真的感谢益安宁

2004-2005年先后去了北京,凤凰,张家界旅游,2006年还出国去了加拿大探亲,2008年单位 组织去医院体检,各项指标竟然都正常,心电图也非常正常,是30年来的奇迹。

家住曙光路 电话:0731-84111291



我叫凌迪辉,今年54岁,2005年11月份突发脑梗死住院治疗,落得 左侧肢体偏瘫,一年多来我四处求医买药,花费了我许多积蓄,均无明显治 疗效果,但我求医的决心永不变,我还年轻,我的病情一定能治好,2007年 慕名来到中正人民路门诊部心血管科,咨询有关一些情况,医生给我推荐了 -种来自佛门秘方的宝丹益安宁,我看了有关它的资料,决心买一个疗程体 验一下,服用3天后,左侧偏瘫的肢体有了一些知觉,15天后,病情减轻了许 多,僵硬的脚也能听使唤了,头痛,肢体痛的现象慢慢也消失了,我好高兴, 这回终于找到了救星,现在我的血压也正常,每天能坚持走一个小时路程, 生活基本能自理了,在此我衷心地感谢益安宁给我带来了第二次生命,也希 望有心脑疾病的朋友来体验,体验"益安宁"的神奇。

陈慧君 家住银港水晶城 电话:0731-84286929



自己本来就是从事医疗工作的,看益安宁广告后,打电话咨询了 邝允沛教授, 邝教授是服益安宁治好的病, 是医学教授, 又是同行, 这 么高的声誉,能站出来为老百姓说话,所以我相信益安宁! 在服益安 宁前,主要是冠心病比较严重,血压也高,多方面治疗,效果不明显,服益 安宁半个月,各方面症状都消失了,血压也恢复了正常,尤其睡眠改 善特明显,服益安宁半年多,冠心病再未复发。在这里,我要以一个受益 者身份告诉广大心脑血管病友,益安宁才是货真价实的良药。

王顺英 家住长沙东方人家 电话:0731-85511840、13117515512

王顺英:70岁,家住长沙东方人家,服药前患有严重的高血压、高血糖、高血脂,血压是 150-90, 血糖是 9.1, 甘油三酯是 2.8, 还经常伴有胸闷, 晚上睡眠也不好, 服药后血压稳定在 120-70, 甘油三酯稳定在 1.48, 血糖稳定在 5.5。

活动日期:12月6日-12月10日 专家(订购)热线:0731

授权经销点: 上沙市中正人民路门诊部 (原湖南中医 学院人民路门诊部。 人民中路 468 号曙 集团对面), 平和堂药号(五一店, 在地 店)、东塘星城大药房、东塘楚仁堂大药 房、好又多大药房(南门口)、河西通程新 大药房、火车站阿波罗药柜永康堂 大药房(八一路)、心康大药房(东风路华

银旺和)、四怡堂药柜(河西附三对面华 银旺和)、蓝色地标大药房、千禧大药房 (车站北路)、火星镇楚仁堂大药房(凌宵路63号天泰花园一楼)、誉湘大药房 (马王堆派出所对面)、汽车西站康寿大 高楚济堂大药房、井湾子崇源堂大药房

望城: 旺和大药房 浏阳:钰华堂大药房

株洲: 贺家土健康堂大药房、平和堂药号 湘潭:福寿昌医药堂(建设南路华宇大 (全国免费送货 货到付款)

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号